



Да здравствует бесплатный спорт!

Заниматься бегом на стадионе «Авангард» вновь можно бесплатно! Депутат Московской городской Думы от КПРФ Виктор Максимов добился доступа жителей на стадион.

«Недавно в районе Перово меня встретила жительница и сообщила о том, что на стадионе «Авангард» сделали платным доступ к новым беговым дорожкам – 300 рублей за занятие, – рассказал Максимов. – После этого я стал получать аналогичные обращения жителей ВАО по этому поводу. Напомню, стадион «Авангард» функционировал с 1954 года и всегда оставался свободным для посещения.

Сделал запрос в Москомспорт для разъяснения сложившейся ситуации. Стадион действительно оказывает коммерческие услуги, но это касается аренды профессионального футбольного поля с подогревом и без, спортивного зала, проведения каких-либо культурно-массовых, спортивных мероприятий. По результатам рассмотрения обращения решено, что с 26 июня 2023 года посещение беговых дорожек стало бесплатным. Стадион работает каждый день с 7:00 до 23:00».

Круг добра. Спасти тысячи людей!

Госдума приняла законопроект, освобождающий с 1 июля от уплаты НДС на лекарства, закупаемые и передаваемые фондом «Круг добра» медицинским учреждениям для больных детей.

«Предлагается освободить от НДС фонд «Круг добра» при передаче ему дистрибьюторами ввезённых ими из-за рубежа незарегистрированных лекарственных препаратов для детей с тяжёлыми (в том числе орфанными) заболеваниями, а также при дальнейшей передаче фондом этих лекарств в больницы и аптеки», – говорится в пояснительной записке.

При ввозе в Россию незарегистрированных лекарственных препаратов для детей с тяжёлыми заболеваниями действует налоговая льгота: импортёры, ввозящие такие лекарства в интересах и по поручению фонда «Круг добра», не уплачивают НДС при условии представления в таможенные органы разрешения Минздрава России. Но при дальнейшей передаче этих лекарств «Кругу добра», а затем при передаче из фонда непосредственно государственным медицинским организациям НДС должен исчисляться и уплачиваться в общем порядке.

Благодаря освобождению от НДС у фонда «Круг добра» появятся дополнительные средства, которые он сможет направить на помощь в лечении детей, отмечал ранее министр финансов РФ Антон Силуанов.

Стоит напомнить, что Фонд поддержки детей с тяжёлыми жизнеугрожающими и хроническими заболеваниями, в том числе редкими (орфанными) заболеваниями «Круг добра» – один из государственных внебюджетных фондов. Создан он указом президента РФ № 16 от 5 января 2021 года для оказания помощи детям. Препараты, которые закупает фонд, позволяют детям с тяжёлыми орфанными заболеваниями жить, дышать, двигаться, радоваться, быть детьми. Помощь им остается главной задачей и

философией фонда, у «Круга добра» более 7300 подопечных. Это дети с заболеванием СМА (спинальная мышечная атрофия) – одна из самых больших групп, для её лечения существует три чрезвычайно дорогих лекарства, которые останавливают развитие заболевания. Фонд оплачивает любое из трёх по назначению врачей. Помимо детей с СМА, подопечные фонда – дети с муковисцидозом, дети с первичными иммунодефицитами и туберозным склерозом. Наиболее многочисленная группа заболеваний, для лечения которых фонд приобретает дорогостоящие препараты, а также медизделия (раздвижные эндопротезы для детей с остеосаркомами) – онкологические и ряд других тяжёлых заболеваний.

При голосовании депутаты фракции КПРФ поддержали законопроект, но, как отметил коммунист Алексей Куриный, этот закон, во-первых, не решает многочисленные вопросы, связанные с ввозом в Россию незарегистрированных препаратов. А во-вторых, «Круг добра» обеспечивает лекарствами детей до 18 лет (в отдельных случаях до 19). Далее их передают на уровень регионов, где денег зачастую нет, и все усилия (и государственные затраты) могут оказаться напрасными. А это тысячи людских судеб.

«Я напомню, что усложнился порядок после того, как мы внесли соответствующие изменения в Административный кодекс и Уголовный кодекс. Теперь за ввозимые незарегистрированные лекарственные препараты, если там не будут оформлены документы, можно получить не просто срок или не просто штраф, но и, соответственно, НДС, а он весьма приличный. Или таможенные пла-

тежи. Поэтому, к сожалению, возможно, что в ближайшее время усложнится механизм ввоза на территорию России незарегистрированных лекарственных препаратов, которые нашим гражданам нужны, и в том числе, назначаются федеральными нашими структурами и ведущими институтами.

В части предложения или поправки, о которой говорит КПРФ. Это поправка говорит не только о фонде «Круг Добра», хотя я понимаю, что сегодня существует один специализированный фонд, который занимается обеспечением лекарственными препаратами лиц до 18 лет. Но не исключено, что в будущем подобные фонды придётся создавать, потому что дети после того, как достигают возраста 18 лет, с орфанными заболеваниями передаются дальше в регионы. Что такое передача в регионы, я думаю, многие представляют. Было бы целесообразно и логично оставить всю эту группу в рамках специального государственного фонда. Там централизованные закупки, там уже налаженная схема, там уже возможность горизонтальной передачи препарата, если в одном регионе, не дай Бог, кто-то из детей умирает или не нуждается, его могут передать в другой регион, а не будет всё это зависеть на десятки миллионов рублей на балансе отдельных регионов.

Передавать таких детей в регионы – это обрекать их если не на смерть, то на значительное ухудшение качества жизни и здоровья. Мы считаем, что правильно централизовать эту группу, правильно полностью её передать на государственное финансирование и проводить это всё по единым механизмам. Это позволит и сэкономить государственные средства, и главное – обеспечить этих детей и уже совершеннолетних достойной медицинской помощью», – подчеркнул депутат.

Мария Климанова

Уведомление (извещение, сообщение)

В соответствии с пунктом 6 статьи 50 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и частью 6 статьи 50 Закона города Москвы «Избирательный кодекс города Москвы» **МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»** (ИНН – 7702245029; ОГРН – 1027739043001; учредитель и редакция газеты «Правда Москвы»; сокращенное наименование организации – МГО ПП КПРФ; юридический и фактический адрес места нахождения организации: г. Москва, Малый Сухаревский пер., д. 3, стр. 2; юридический адрес места нахождения редакции газеты тождественен юридическому и фактическому адресу места нахождения МГО ПП КПРФ; почтовый и фактический адрес места размещения структурного подразделения организации – редакции газеты (для связи): г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 3, 1-й этаж, административно-офисное помещение Комитета МГО ПП КПРФ; редакция газеты не является самостоятельным юридическим лицом и является структурным подразделением аппарата Комитета МГО ПП КПРФ; главный редактор (руководитель редакции) газеты (руководящее должностное лицо редакции СМИ) – руководитель структурного подразделения аппарата Комитета МГО ПП КПРФ – Веселова Надежда Геннадьевна) **уведомляет (извещает) каждого из зарегистрированных кандидатов** на должность Мэра Москвы, участвующих в выборах Мэра Москвы, назначенных к проведению 10 сентября 2023 года и кандидатов в депутаты каждого из соответствующих Советов депутатов внутригородских муниципальных образований в городе Москве по соответствующим избирательным округам, участвующих в каждом (во всех, любых) назначенных к проведению 10 сентября 2023 года соответствующих основных общих выборах депутатов Советов депутатов поселений: Внуковское, Воскресенское, Десеновское, Кокошкино, Марушкинское, Московский, «Мосрентген», Сосенское, Филимонковское, Киевский, Новофедоровское, Первомайское в городе Москве; городского округа Щербинка в городе Москве, **Московскую городскую**

избирательную комиссию и каждую из организующих (проводящих) их соответствующих территориальных избирательных комиссий о возможности (готовности) размещения в рамках предоставления платной печатной площади в газете «Правда Москвы» (газета является органом Комитета МГО ПП КПРФ, свидетельство о регистрации СМИ: **ПИ № ТУ 50-879 от 21 декабря 2010 года**, выданное Управлением Роскомнадзора по г. Москве и Московской области) предвыборных агитационных материалов зарегистрированных кандидатов на должность Мэра Москвы и кандидатов в депутаты названных представительных органов местного самоуправления и **сообщает** следующие сведения о размере (в валюте Российской Федерации) оплаты и других условиях предоставления указанной печатной площади.

Стоимость (расценка) **1 (одного) квадратного сантиметра** предоставляемой печатной площади составляет **1 (один) рубль** (НДС не облагается), соответственно, **целой полосы формата А3 – 1000 (одну тысячу) рублей** (НДС не облагается), независимо от места размещения текста (публикации) предоставляемой печатной площади и выпускаемого тиража номера газеты. Затраты на выпуск дополнительного тиража и на дополнительную периодичность выпуска номеров газеты возмещаются редакции в полном объеме заказчиком (заказчиками). Размещение (предоставление) поименованных агитационных материалов (платной печатной площади) осуществляется в соответствии с требованиями действующего законодательства в течение установленного агитационного периода для возможности размещения указанных материалов в периодических печатных изданиях на основании подлежащего заключению договора и при условии предварительной оплаты в установленный срок до планируемого размещения публикации в готовящемся к выпуску соответствующем номере газеты.

Соответствующее извещение (уведомление, сообщение) также было опубликовано для сведения неопределенного круга лиц, участвующих либо планирующих участвовать в соответствующих выборах, **в газете «Правда Москвы»** (на 6-ой полосе в номере/выпуске газеты от «04» июля 2023 года № 25(592)).